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有關「逃犯條例修訂草案」意見調查(第五輪) 

調查概況 

調查方法 以隨機抽樣的方式，利用電腦輔助電話訪問系統，由訪問員進行電話訪問 

調查日期 2019 年 10 月 8 – 14 日 (共 7 天) 

調查對象 15歲或以上，能操粵語的香港市民 

抽樣方法 

固網電話： 

將通訊事務管理局已經發出的固網電話號段，做成一個電話號碼庫。從這個電話號碼庫

中隨機抽出號碼，並跟據過往經驗盡量剔除無效號碼。 

成功接觸住戶後，若其家中有多於一位合資格接受訪問的成員，便會採用「即將生日」

的方式來選出一位最快到達生日日期的合資格成員進行訪問。 

手提電話： 

將通訊事務管理局已經發出的手提電話號段，做成一個電話號碼庫。從這個電話號碼庫

中隨機抽出號碼，並跟據過往經驗盡量剔除無效號碼。 

電話號碼的處

理方法 

撥出的電話號碼若遇無人接聽、線路繁忙，或合適的被訪者不在家等，電腦系統會安排

訪問員在不同日期或時段再次致電。 

樣本數目 516 (固網電話) + 235 (手提電話) = 751 個成功個案 

抽樣誤差 ± 3.6% 以內 (可信度設於 95%；即代表有 95% 信心，百分比誤差會在這範圍以內。) 

回應率 44% 

以下為撥出電話號碼的情況，以及回應率的計算方法： 

撥出的電話號碼總數   22768  

A. 確定不適合訪問的電話號碼數目 (Ineligibles)  12900  

A1. 無效號碼 11422   

A2. 非住宅 /商業電話 445   

A3. 傳真 / 數據機 / 傳呼機 872   

A4. 無合適被訪者 161   

B. 未確定有沒有合適被訪者的電話號碼數目 (Unknown)  8810  

B1. 無人接聽 4893   

B2. 線路繁忙 870   

B3. 密碼阻隔 22   

B4. 語言不通 19   

B5. 掛線前仍未確定為住宅或合適被訪者 2974   

B6. 長途電話 32   

C. 確定有合適被訪者的電話號碼數目 (Eligibles)  1058  

C1. 拒絕訪問 (包括訪問中途拒絕) 286   

C2. 合適的被訪者未能在調查期間接受或完成訪問 21   

C3. 成功訪問 751   

回應率的計算方法如下：    

Completed / [Eligibles + Unknown x Eligibles / (Eligibles + Ineligibles)] 

= 751/ [1058 + 8810 x 1058 / (1058 +12900)]    

= 0.4352 (即 44%)    
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調查結果 

 

【為了令樣本資料能更接近香港人口的特徵，調查中的所有數據是按政府統計處公佈的香港 15歲或以上人口中的性別、年齡和教育程度分佈經過加權處理的。由

於經過加權處理及點數進位的關係，統計表內個別項目加起來可能與總和略有出入。】 

 

 

表1: 你而家對特區政府嘅信任程度有幾高呢？你可以俾0至10分，0分代表完全唔信任，10分代表完全信任，5分代表一般。0-10分，你俾幾多分呢？ 

 23/5 – 5/6 (第一輪)    17/6 – 20/6 (第二輪) 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 0分 完全唔信任 223 21.3 168 26.4 366 43.5 260 41.7 371 49.3 

  1分 41 3.9 43 6.8 45 5.3 36 5.8 48 6.3 

  2分 63 6.0 47 7.5 73 8.7 54 8.6 54 7.2 

  3分 86 8.3 64 10.1 50 5.9 49 7.8 51 6.8 

  4分 64 6.1 35 5.5 26 3.1 31 4.9 19 2.5 

 5分 一般 251 23.9 135 21.2 121 14.4 63 10.1 109 14.5 

 6分 82 7.8 28 4.4 25 3.0 26 4.2 18 2.3 

 7分 73 7.0 15 2.3 38 4.5 30 4.7 15 2.0 

 8分 74 7.1 43 6.8 44 5.2 29 4.6 34 4.5 

 9分 17 1.6 10 1.6 5 0.6 3 0.5 4 0.5 

 10分 完全信任 64 6.1 43 6.8 46 5.4 44 7.0 29 3.9 

 唔知道 / 拒絕回答 10 0.9 4 0.7 3 0.4 0 0.0 0 0.0 

  總和 1048 100.0 635 100.0 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 平均分# (人數)  4.16 (1038) 3.61 (631) 2.77 (839) 2.87 (623) 2.32 (751) 

# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 

 

 



香港中文大學 傳播與民意調查中心                                                           明報 

有關「逃犯條例修訂草案」(第五輪)意見調查(2019.10) 

 

4 

 

表2: 你而家對中央政府嘅信任程度有幾高呢？你可以俾0至10分，0分代表完全唔信任，10分代表完全信任，5分代表一般。0-10分，你俾幾多分呢？ 

 23/5 – 5/6 (第一輪)    17/6 – 20/6 (第二輪) 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 0分 完全唔信任 263 25.1 202 31.7 339 40.3 250 40.1 336 44.7 

  1分 40 3.8 37 5.9 50 6.0 33 5.3 40 5.3 

  2分 63 6.1 50 7.9 66 7.9 39 6.3 57 7.6 

  3分 86 8.2 59 9.3 56 6.6 55 8.8 47 6.2 

  4分 60 5.7 31 5.0 31 3.6 26 4.2 15 2.0 

 5分 一般 210 20.0 87 13.8 129 15.4 64 10.3 112 14.9 

 6分 70 6.7 34 5.4 17 2.0 23 3.6 16 2.1 

 7分 65 6.2 21 3.4 26 3.1 19 3.0 15 2.0 

 8分 70 6.7 29 4.6 43 5.2 43 6.9 35 4.7 

 9分 18 1.7 12 1.9 14 1.6 7 1.1 7 0.9 

 10分 完全信任 71 6.8 60 9.4 59 7.0 58 9.2 60 8.0 

 唔知道 / 拒絕回答 32 3.0 11 1.8 12 1.4 6 1.0 11 1.4 

  總和 1048 100.0 635 100.0 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 平均分# (人數)  3.96 (1016) 3.48 (624) 2.96 (830) 3.16 (617) 2.79 (740) 

# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 
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表3: 你而家對警方嘅信任程度有幾高呢？你可以俾0至10分，0分代表完全唔信任，10分代表完全信任，5分代表一般。0-10分，你俾幾多分呢？ 

 23/5 – 5/6 (第一輪)    17/6 – 20/6 (第二輪) 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 0分 完全唔信任 68 6.5 143 22.5 360 42.7 301 48.3 387 51.5 

  1分 24 2.3 23 3.6 46 5.5 35 5.7 41 5.5 

  2分 45 4.3 42 6.6 66 7.8 44 7.1 42 5.6 

  3分 89 8.5 61 9.6 50 6.0 31 5.0 37 4.9 

  4分 50 4.8 27 4.3 30 3.6 18 2.8 32 4.2 

 5分 一般 264 25.2 119 18.8 82 9.8 40 6.5 57 7.5 

 6分 110 10.5 21 3.3 19 2.3 8 1.3 24 3.2 

 7分 117 11.1 49 7.7 41 4.9 17 2.7 15 2.0 

 8分 126 12.0 49 7.8 45 5.3 44 7.1 32 4.2 

 9分 40 3.8 16 2.6 22 2.7 16 2.6 10 1.4 

 10分 完全信任 107 10.3 79 12.4 76 9.0 63 10.2 70 9.3 

 唔知道 / 拒絕回答 9 0.8 5 0.8 4 0.5 4 0.7 4 0.5 

  總和 1048 100.0 635 100.0 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 平均分# (人數)  5.60 (1039) 4.44 (630) 3.08 (838) 2.89 (619) 2.60 (747) 

# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 
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表4. 你滿唔滿意中央政府而家喺香港落實一國兩制嘅做法呢？你可以俾0至10分，0分代表完全唔滿意，10分代表完全滿意，5分代表一般。0-10分，你俾幾多分呢？ 

 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 0分 完全唔滿意 262 31.1 197 31.7 275 36.6 

  1分 40 4.8 28 4.4 42 5.6 

  2分 60 7.1 40 6.4 49 6.6 

  3分 74 8.8 54 8.6 60 8.0 

  4分 31 3.7 30 4.9 30 4.0 

 5分 一般 167 19.9 125 20.0 128 17.1 

 6分 22 2.6 16 2.6 31 4.1 

 7分 29 3.4 27 4.3 18 2.5 

 8分 62 7.3 32 5.2 37 4.9 

 9分 12 1.4 5 0.8 10 1.4 

 10分 完全滿意 78 9.2 63 10.1 57 7.6 

 唔知道 / 拒絕回答 5 0.6 7 1.1 13 1.8 

  總和 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 平均分# (人數)  3.65 (837) 3.61 (616) 3.19 (738) 

# 部分被訪者答「唔知道∕拒絕回答」，此等答案不列入平均分的計算範圍。 
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表5. 你同唔同意，喺香港參與抗議活動，一定要堅持和平非暴力原則呢？係非常同意、頗同意、一般、頗唔同意、定係非常唔同意？ 

    17/6 – 20/6 (第二輪) 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 非常同意 412 65.0 441 52.3 298 47.8 344 45.7 

  頗同意 114 17.9 163 19.3 134 21.6 158 21.1 

  一般 66 10.4 149 17.7 114 18.3 144 19.2 

  頗唔同意 26 4.1 55 6.5 45 7.2 67 9.0 

  非常唔同意 13 2.1 26 3.1 21 3.4 34 4.5 

 無意見 / 拒絕回答 4 0.6 8 1.0 11 1.7 4 0.5 

  總和 635 100.0 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 

 

表 6. 你同唔同意，當大型和平示威都未能令政府回應時，示威者有激烈行動係可以理解嘅呢？係非常同意、頗同意、一般、頗不同意、定係非常不同意？ 

 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 

 非常同意 172 27.5 247 32.9 

  頗同意 175 28.2 198 26.3 

  一般 95 15.2 98 13.1 

  頗唔同意 37 6.0 51 6.8 

  非常唔同意 130 20.9 155 20.7 

 無意見 / 拒絕回答 13 2.2 2 0.2 

  總和 623 100.0 751 100.0 

 

 



 

 

有關「逃犯條例修訂草案」(第五輪)意見調查(2019.10) 

 

 

8 

以下係有關《逃犯條例》修訂風波嘅意見。特區政府喺9月宣佈正式撤回《逃犯條例》修訂草案，而喺10月

初引用緊急法嚟訂立禁蒙面法。 

 

表7. 你個人支持定反對政府引用緊急法嚟訂立禁蒙面法呢個決定呢? 係非常支持、頗支持、一般、頗反對，

定係非常反對？ 

 次數 百分比  

 非常支持 112 14.9  

  頗支持 33 4.4  

 一般 61 8.2  

 頗反對 76 10.1  

  非常反對 460 61.3  

  無意見 / 拒絕回答 8 1.1  

  總和 751 100.0  

 

 

表8. 你認為禁蒙面法可唔可以幫助平息社會上嘅激烈抗爭行動呢?係1.可以有助平息、2.無乜幫助，定係3.

有反效果? 

 次數 百分比  

 可以有助平息 113 15.1  

  無乜幫助 160 21.2  

 有反效果 468 62.3  

  無意見 / 拒絕回答 10 1.4  

  總和 751 100.0  

 

 

為咗平息今次呢社會風波，你認為政府應唔應該做以下嘅決定呢？ 

(註：第三輪的問題是『特區政府早前宣佈《逃犯條例》修訂草案「壽終正寢」，你認為除此之外，政府仲

應唔應該做以下嘅決定呢？』 

第四輪的問題是「特區政府宣佈正式撤回《逃犯條例》修訂草案以及作出另外3項措施，你認為除此之

外，政府仲應唔應該做以下嘅決定呢？」) 

 

表9. 應唔應該繼續引用緊急法設立其他措施 

 次數 百分比  

 應該 133 17.7  

  唔應該 575 76.6  

  無意見 / 拒絕回答 43 5.7  

  總和 751 100.0  
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表10. 應唔應該繼續進行對話平台 

 次數 百分比  

 應該 536 71.4  

  唔應該 185 24.6  

  無意見 / 拒絕回答 30 4.0  

  總和 751 100.0  

 

表 11. 應唔應該成立有法定調查權力嘅獨立調查委員會 

 7/8 – 13/8 (第三輪)* 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 應該 675 80.1 500 80.3 658 87.6 

  唔應該 122 14.5 106 17.0 61 8.1 

 無意見 / 拒絕回答 45 5.4 17 2.7 32 4.2 

  總和 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

*註：第三輪的字眼是「應唔應該成立獨立調查委員會」 

 

 

表12. 應唔應該大規模重組警隊 

 次數 百分比  

 應該 517 68.8  

  唔應該 165 22.0  

  無意見 / 拒絕回答 69 9.2  

  總和 751 100.0  

 

 

表13. 特首林鄭月娥應唔應該引咎辭職 

 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 應該 496 58.9 402 64.6 551 73.3 

  唔應該 251 29.8 158 25.3 131 17.4 

 無意見 / 拒絕回答 95 11.3 63 10.1 69 9.3 

  總和 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 

 

表14. 應唔應該重啟政改，落實雙普選 

 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 應該 629 74.8 462 74.2 611 81.3 

  唔應該 105 12.5 93 14.9 72 9.6 

 無意見 / 拒絕回答 108 12.8 68 10.9 69 9.1 

  總和 842 100.0 623 100.0 751 100.0 
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表 15.「示威者使用過份武力」，你同唔同意呢個講法？係非常同意、頗同意、一般、頗不同意、定係非常

不同意？ 

 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 非常同意 186 22.1 132 21.2 165 22.0 

  頗同意 146 17.4 113 18.2 146 19.4 

  一般 247 29.4 166 26.6 216 28.7 

  頗唔同意 124 14.7 100 16.1 104 13.8 

  非常唔同意 127 15.0 96 15.4 116 15.5 

 無意見 / 拒絕回答 12 1.4 16 2.5 5 0.6 

  總和 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 

 

表16.「警察使用過份武力」，你同唔同意呢個講法？係非常同意、頗同意、一般、頗不同意、定係非常不

同意？ 

 7/8 – 13/8 (第三輪) 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪) 

 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 非常同意 433 51.4 356 57.1 403 53.7 

  頗同意 138 16.3 91 14.6 115 15.3 

  一般 70 8.3 46 7.3 71 9.5 

  頗唔同意 65 7.7 37 5.9 43 5.7 

  非常唔同意 127 15.1 91 14.7 112 14.9 

 無意見 / 拒絕回答 10 1.2 2 0.4 7 0.9 

  總和 842 100.0 623 100.0 751 100.0 

 

 

表17: 《逃犯條例》修訂風波引發警民衝突，你同唔同意以下對示威者或警察等嘅睇法。 

 示威者有權喺示威現場蒙面    警察有權喺示威現場蒙面  

 次數 百分比 次數 百分比  

 非常同意 243 32.3 68 9.0  

  頗同意 182 24.3 63 8.4  

 一般 128 17.0 103 13.8  

 頗不同意 52 6.9 128 17.1  

 非常不同意 137 18.2 371 49.5  

 無意見／拒絕回答 10 1.3 17 2.3  

  總和 751 100.0 751 100.0  
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表18: 警察同示威者雙方使用嘅武力都有升級趨勢，你認為邊個需要為現時嘅暴力衝突負最大責任呢？係

中央政府、特區政府、香港警方、建制派議員、泛民主派議員、示威者，定係 外國勢力？【可選多項】 

 5/9 – 11/9 (第四輪) 8/10 – 14/10 (第五輪)  

 次數 

以樣本數目為 

基數的百分比 次數 

以樣本數目為

基數的百分比 

 

 中央政府 111 17.8 145 19.3  

  特區政府 314 50.5 394 52.5  

 香港警方 116 18.5 136 18.1  

 建制派議員 31 4.9 41 5.4  

 泛民主派議員 61 9.8 63 8.4  

 示威者 79 12.7 72 9.6  

 外國勢力 72 11.6 70 9.4  

 無意見／拒絕回答 15 2.5 43 5.7  

有效樣本：623 (第四輪)；751 (第五輪) 

註：由於受訪者可以說出多於一個答案，故答案百分比總和超過100%。 

 

 

表19. 近日不同政見人士不時發生衝突，你較為認同示威者以下邊一種做法呢? 係1.示威者不應該向他人

動武，應交由警方處理、2.示威者可以自衛，但只限於制服對方，定係3.示威者可以武力還擊對方? 

 次數 百分比  

 示威者不應該向他人動武，應交由警方處理 194 25.8  

  示威者可以自衛，但只限於制服對方 395 52.6  

 示威者可以武力還擊對方 136 18.2  

  無答案 / 拒絕回答 26 3.5  

  總和 751 100.0  

 

 

表20. 喺10月1日，有警察喺衝突中向示威者身體開實彈槍，你較為認同以下邊一種講法呢? 係1.警察開槍

只係自衛，做法完全合理、2.現場混亂，開槍做法有爭議但可以理解、3.警察向心口開槍嘅做法係不

能接受，定係4.警察當時根本唔應該向示威者開槍? 

 次數 百分比  

 警察開槍只係自衛，做法完全合理 86 11.4  

  現場混亂，開槍做法有爭議但可以理解 140 18.6  

 警察向心口開槍嘅做法係不能接受 153 20.4  

 警察當時根本唔應該向示威者開槍 361 48.1  

  無答案 / 拒絕回答 11 1.4  

  總和 751 100.0  
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表 21. 你而家有無考慮移居海外呢？ 

 若答「有」，追問：「係諗過下、有認真計劃，定係已經著手搞緊呢？」 

 
   17/6 – 20/6 

 (第二輪) 

7/8 – 13/8  

(第三輪) 

5/9 – 11/9  

(第四輪) 

8/10 – 14/10  

(第五輪) 

  次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 次數 百分比 

 有，諗過下 111 17.4 185 22.0 131 21.0 181 24.1 

  有，認真計劃 37 5.8 55 6.5 51 8.2 53 7.1 

  有，著手搞緊 13 2.1 20 2.3 10 1.6 19 2.5 

  無 465 73.2 580 68.9 423 67.9 494 65.8 

  唔知道 3 0.5 0 0.0 2 0.4 2 0.3 

 拒絕回答 7 1.1 2 0.2 6 1.0 2 0.3 

  總和 635 100.0 842 100.0 623 100.0 751 100.0 
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被訪者基本資料 

性別 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比  

 男 372 49.5  355        47.3  

  女 379 50.5  396        52.7  

  總和 751 100.0  751    100.0  

 

年齡 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比  

 15 - 17 22 2.9  19 2.5  

 18 – 19 26 3.5  17 2.2  

  20 – 24 45 6.0  52 6.9  

 25 – 29 46 6.1  54 7.1  

 30 – 34 72 9.6  57 7.5  

 35 – 39 72 9.6  63 8.4  

 40 – 44 91 12.1  76 10.1  

 45 – 49 60 8.0  50 6.7  

 50 – 54 73 9.7  62 8.2  

 55 – 59 88 11.7  83 11.1  

 60 – 64 50 6.7  58 7.7  

 65 – 69 47 6.3  59 7.8  

 70 或以上 56 7.5  100 13.4  

 拒絕回答 3 0.4  3 0.4  

  總和 751 100.0  751 100.0  

 

教育程度 

 加權前 加權後 

 次數 百分比  次數 百分比  

 未受教育 / 幼稚園 2 0.3  6 0.8  

  小學 51 6.8  119 15.8  

 中一至中三 56 7.5  127 16.9  

 中四至中五 184 24.5  169 22.5  

 中六至中七 72 9.6  71 9.4  

 專上 (非學位課程) 78 10.4  49 6.6  

 大學學士,學位 234 31.2  166 22.0  

 研究院 (碩士或以上) 71 9.5  42 5.5  

 拒絕回答 3 0.4  3 0.4  

  總和 751 100.0  751 100.0  
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政治取向 

  次數 百分比  

 本土派  102 13.6  

 激進民主派  45 5.9  

 溫和民主派  290 38.6  

 中間派  130 17.3  

 建制派  31 4.1  

 工商派  2 0.2  

 親中派  13 1.7  

 冇任何政治傾向 / 唔屬於任何派別  113 15.0  

 不知道 / 難講  18 2.4  

 無答案 / 拒絕作答  8 1.1  

  總和  751 100.0  

  

 

 

每月家庭總收入 

  次數 百分比  

 9,999 或以下  74 9.9  

 10,000 - 14,999  42 5.6  

 15,000 - 19,999  39 5.1  

 20,000 - 24,999  51 6.7  

 25,000 - 29,999  36 4.9  

 30,000 - 39,999  121 16.1  

 40,000 - 49,999  85 11.3  

 50,000 - 59,999  79 10.5  

 60,000 - 99,999  108 14.4  

 100,000 或以上  69 9.2  

 不知道 / 拒絕作答  46 6.2  

  總和  751 100.0  

 

 

-- 完 -- 


